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Návrh Strategického plánu SZP 2021–2027

stav zpracování - říjen 2021

Jedná se o další pracovní verzi strategického dokumentu, zpracovanou k říjnu 2021 a předloženou EK 
k neformálním konzultacím.

Návrh Strategického plánu SZP 2021–2027, 
stav zpracování - říjen 2021

Klikněte kamkoliv do obdélníku pro on-line zobrazení dokumentu.

SZIF vydává zálohová rozhodnutí na plochu

SZIF již začal vydávat zálohová rozhodnutí na Jednotnou platbu na plochu (SAPS) ve výši 70 %.  
Letošní sazba je 3 331,68 Kč na hektar. Rozhodnutí o doplatku dotace bude vydávat po 1. prosinci 
2021. Rozhodnutí najdou žadatelé ve své datové schránce nebo na Portálu farmáře (případně poštou, 
pokud nemohou využít ani jednu z uvedených možností). Rozhodnutí o doplatku dotace na jednotnou 
platbu na plochu začne SZIF vydávat po 1. prosinci 2021. Platby budou následovat hned po odeslání 
rozhodnutí bez ohledu na nabytí jeho právní moci.  Více informací najdete zde v tiskové zprávě. 

zdroj: SZIF

http://eagri.cz/public/web/file/686224/SP_SZP____verze_do_MPR_a_EK_cistopis.pdf
http://Návrh Strategihttp://eagri.cz/public/web/file/686224/SP_SZP____verze_do_MPR_a_EK_cistopis.pdfckého plánu SZP 2021-2027, stav zpracování - říjen 2021
http://Návrh Strategihttp://eagri.cz/public/web/file/686224/SP_SZP____verze_do_MPR_a_EK_cistopis.pdfckého plánu SZP 2021-2027, stav zpracování - říjen 2021
https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fzpravy%2Fzpravy_o_fondu%2Ftiskove_zpravy%2F1634650022992.pdf
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Green Deal, nebo zelená slepá ulice?

Pokud by měli zemědělci aplikovat vše, co chtějí 
od reálného života mnohdy vzdálení byrokraté 
v EU, tak by došlo nejen k brutálnímu zdražení 
potravin, ale také k jejich nedostatku a ke zvýše-
ní dovozu ze třetích zemí. Tyto země jak známo 
většinou příliš nekladou důraz na ochranu život-
ního prostředí. 

Podle nás se na strategii Farm to Fork (Od země-
dělce ke spotřebiteli) musí shodnout jednotlivé 
státy, cíle musí být realistické a nesmí být dik-
továny shora. Na současných vysokých cenách 
energií jasně vidíme, jaké negativní dopady 
mohou mít direktivní zásahy EU do ekonomiky. 
Někdy by to chtělo více selského rozumu a méně 
evropských nařízení, směrnic a rozhodnutí.

zdroj:FB Agrární komora České republiky

Zelená dohoda může znamenat až  
o 30% méně plodin 

Do roku 2030 chce Evropská komise v rámci 
strategie #GreenDeal (Zelená dohoda pro Evro-
pu) reagující na klimatické změny kromě jiného 
snížit používání pesticidů v zemědělství na 
polovinu a zároveň omezit používání hnojiv, a to 
o 20 procent. 

Dle několika nedávných studií, které se pokusi-
ly posoudit a změřit dopady cílů stanovených 
Evropskou komisí v rámci strategií „Z farmy na 
vidličku“ a „Biodiverzita“, tím ale dojde k pokle-
su výnosů zemědělských plodin a v důsledku 
toho k růstu spotřebitelských cen a zvýšení 
závislosti na dovozu potravin pro obyvatele EU 
ze třetích zemí.

https://www.ccpa.cz/wageningen-f2f/

https://www.ccpa.cz/wageningen-f2f/
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Nedostatečný příjem  
vitaminu D u dětí

Tisková zpráva 19. 10. 2021 - Vitamin D zásad-
ním způsobem posiluje obranné reakce každé-
ho dítěte. Jeho přítomnost v těle je naprosto 
nezbytná. Dostatečný příjem vitaminu D může 
pomoci ochránit dítě i před virovými infekce-
mi. Příjem vitaminu D v české populaci není z 
pohledu odborníků zcela optimální.

Vitamín D je pro fyziologické funkce každého 
člověka naprosto nenahraditelný. V dřívějších 
dobách byl vnímán pouze jako vitamin předchá-
zející křivici. Podle současných poznatků je jeho 
působení v organismu daleko širší. Díky změně 
životního stylu u dětí jeho koncentrace v organi-
smu v posledních desítkách let klesá. Může za 
to především změna jídelníčků a omezený pohyb 
na slunci. Děti konzumují méně tučnějšího mlé-
ka, tučnějších mléčných výrobků a tučných ryb.  

S nedostatkem příjmu vitaminu D se ovšem ne-
potýkají jenom Češi. Tento problém řeší i ostat-
ní země v Evropské unii. Výjimkou jsou pouze 
severské státy – Norsko, Švédsko, Finsko – a to 
díky vysoké spotřebě mořských ryb. 

„Až 90 % příjmu vitaminu D je zajištěno jeho 
tvorbou v kůži v důsledku působení slunečního 
záření. Nejlepší způsob, jak získat vitamin D, je 
sice opalování, ale právě to může být pro řadu 
dětí značně rizikové. Světlá pleť, málo pigmentu 
a namísto aby se opálily, tak se spálí. Takto lze 
získat vitamin D především během letních mě-
síců. V průběhu podzimu a zimy je třeba zvýšit 
pozornost na jídelníček dětí,“ říká RNDr. Pavel 
Suchánek, odborník na výživu. 

Během podzimních a zimních měsíců je tak 
velice důležité, aby denní jídelníček dětí obsa-

hoval alespoň tři, lépe čtyři porce mléčných 
výrobků. „Z důvodu nižšího osvitu kůže tak klesá 
koncentrace vitaminu D, děti jsou v zimě více 
nemocné. Nedostatek vitaminu D totiž, během 
podzimu a zimy, vede k poklesu imunity a díky 
tomu vyššímu výskytu onemocnění. Navíc děti 
tráví méně času venku, není tolik slunečných dní, 
a to vede k poklesu tvorby vitaminu D. Díky tomu 
je třeba dbát na zvýšenou pozornost jídelníčku 
jako zdroje vitaminu D. Pokud je nedostatečná 
konzumace ryb, mléčných výrobků a vajec může 
vzniknout problém v podobě oslabené imunity,“ 
doplňuje Suchánek. 

Obecně se za ideální množství považuje 3 až 
5 porcí mléčných výrobků denně podle věku. 
„Jídelníček dítěte, řekněme ve věku kolem 5 až 7 
let může vypadat například takto: snídaně obo-
hacena o 250 ml mléka nebo kefíru, odpolední 
svačina obohacena o 80 gramů tvrdého sýra a 
večeře může být obohacena o 80 až 100 gra-
mů tvarohové pomazánky nebo jogurtu,“ uvádí 
Suchánek.

„Mléčné výrobky, zejména v podzimním a zim-
ním období, se mohou u dětí stát velmi důleži-
tým zdrojem vitaminu D. Navíc v kombinaci s 
vysokým obsahem vápníku. Pokud chtějí rodiče 
svým dětem vitamin D z mléčných výrobků na-
výšit, je nutné konzumovat fortifikované mléčné 
výrobky s vyšším obsahem vitaminu D,“ dodává 
Suchánek  

Základem prospěšných mléčných výrobků stále 
zůstává kvalitní mléko, které je zdrojem nejenom 
vitaminu D. Mléko a mléčné výrobky mimo jiné 
obsahují vitaminy B2 a B12 a hlavně jsou bohaté 
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na vápník, který se díky vitaminu D lépe vstřebá-
vá. „Kvalita mléka a mléčných výrobků začíná  
u zemědělců. 

 
Důkazem dobrých vlastností tuzemského mléka 
je program režimu jakosti Q CZ, v kterém pro-
dukuje mléko stále více farmářů. Přestože se 
za posledních 30 let výrazně snížil počet chova-
ných dojnic, chovatelé dosahují vyšší užitkovosti 
a dojivost krav na mléko stoupla z 3800 litrů na 
8893 litrů mléka v loňském roce. Kvantita však 
nejde na úkor kvality. Vysoká kvalita mléka je 
dosahována díky dobré genetice, modernizaci 
stájí a technologií a také neustálému zlepšování 
podmínek zvířat, tzv. welfare. Výzvou pro další 
roky pro nás zůstává udržet tuzemskou kvalit-
ní produkci, a to i v kontextu případných změn 
ve Společné zemědělské politice a v současné 

době nedostatečných výkupních cen mléčné 
suroviny,“ uzavírá Ing. Jan Doležal, prezident 
Agrární komory ČR.

Více informací najdete na: www.mlecnavlna.cz

O projektu Naskoč na mléčnou vlnu

Projekt Agrární komory ČR „Naskoč na mléčnou 
vlnu“ má za cíl podpořit zvýšenou konzumaci ze-
jména zakysaných mléčných výrobků (tj. jogurty, 
jogurtové nápoje apod.) ve skupině dětí a mlá-
deže se zacílením na základní a střední školy. 
Projekt „Naskoč na mléčnou vlnu“ je spolufinan-
cován z prostředků Ministerstva zemědělství 
České republiky.

zdroj: http://www.akcr.cz/info/zpravy/agrarni-ko-
mora-cr/

http://www.mlecnavlna.cz 
http://www.akcr.cz/info/zpravy/agrarni-komora-cr/
http://www.akcr.cz/info/zpravy/agrarni-komora-cr/
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I přes usilovnou snahu pěstitelů 
úroda brambor letos poklesla

Tisková zpráva 21. 10. 2021 - Letošní úroda 
brambor dosáhne okolo 815 tisíc tun, což je o 
35 tisíc tun méně než loni. Pro pokrytí poptávky 
na trhu bude proto nutné ze zahraničí dovézt 
zhruba 150 tisíc tun konzumních brambor, což 
se s největší pravděpodobností promítne i do 
výsledné ceny. 

Letošní neobvykle chladné jarní počasí mělo za 
následek opoždění sklizně raných brambor. Člen 
představenstva Agrární komory České republiky 
Ing. Petr Hanka k tomu uvádí: „Sklizňová, a tudíž 
i prodejní sezona čerstvých brambor trvá od za-
čátku června do listopadu, tedy zhruba 25 týdnů. 
Každý týden zpoždění tak znamená čtyřprocent-
ní výpadek v tržbách.“

Je zřejmé, že opožděná vegetace letos země-
dělce citelně zasáhla. Petr Hanka k nesnadné 
situaci dodává: „Zkrácení sezony o jeden až dva 
týdny je pro pěstitele velký problém. Nesklizená 
produkce z první poloviny června tlačila v let-
ních měsících ceny konzumních brambor dolů. 
O prázdninách byly velkoobchodní ceny v České 
republice jedny z nejnižších v Evropě a nízké 
výkupní ceny brambor drtí pěstitele i nyní.“

V současné době prodávají pěstitelé kilogram 
brambor za zhruba 3 koruny. Při nákupu „ze dvo-
ra“ spotřebitel za kilogram zaplatí 8 až 10 korun. 
V maloobchodech české rodiny zaplatí mezi 10 
až 15 korunami, v akcích řetězců pak mezi 5 a 9 
korunami. „Předpokládáme, že v době, kdy se za-
čne obchodovat s naskladněnou produkcí, dojde 
k mírnému navýšení farmářské ceny konzumních 
brambor,“ doplňuje Ing. Josef Králíček, předseda 
Českého bramborářského svazu. 

Plochy konzumních brambor v zemědělském 
sektoru oproti loňsku mírně poklesly a dosahují 
14,5 tisíce hektarů. Tuzemská produkce tak ne-
pokryje celkovou spotřebu a okolo 150 tisíc tun 
konzumních brambor bude potřeba dovézt ze 
zahraničních trhů, nejčastěji z Německa, Francie 
či Holandska. „Důvodem pro potřebu dovozu je 
kromě nedostatečné výměry pěstebních ploch 
i dlouhodobě podfinancované technologické 
zázemí pěstitelů, zejména nedostatek skla-
dovacích kapacit,“ vysvětluje Ing. Petr Hanka. 
„Cenová nestabilita dělá z konzumních brambor 
velmi rizikovou plodinu. Aktuální prodejní akce v 
obchodních řetězcích, kdy se kilogram praných 
brambor prodává hluboko pod hranicí výrobních 
nákladů, může vést pěstitele k dalšímu snižování 
pěstebních ploch,“ dodává.

Dlouhodobým cílem bramborářského sektoru je 
nicméně nadále stabilizovat a postupně navy-
šovat produkční plochy brambor a do budoucna 
tak zajistit i vyšší soběstačnost. Ta se v České 
republice nyní pohybuje kolem 70-80 %. Čeští ze-
mědělci totiž mnohdy dávají přednost pěstování 
jiných plodin před bramborami, ať už z důvodu 
vysoké rizikovosti, vyšší pracnosti či nejistého 
odbytu. Ministerstvo zemědělství však stále 
zůstává u svého pozitivního výhledu do budouc-
nosti. V souladu se svojí strategií předpokládá, 
že by Česká republika měla úplné soběstačnosti 
u této komodity dosáhnout do roku 2030.

Bez podpory zemědělského sektoru se brambo-
ráři neobejdou.
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K rozšíření produkčních ploch pro pěstování 
brambor je potřeba dlouhodobá státní podpora 
pěstitelů. Brambory jsou zařazeny mezi tzv. citli-
vé komodity, na které zemědělci dostávají vyšší 
dotace. Vzhledem k velikosti českého trhu jsou 
ceny zemědělských výrobců výrazně ovlivněny 
situací v zahraničí a zahraniční hladinu více či 
méně kopírují. Není výjimkou, že pro mnohé far-
máře se pěstování brambor dostalo pod hranici 
rentability. 

V letošním roce bylo zahájeno pěstování a zpra-
cování konzumních brambor v režimu jakosti  
Q CZ. 

Ing. Josef Králíček poznamenává: „Žadatelé 
(pěstitelé a zpracovatelé konzumních brambor), 
kteří se do tohoto programu přihlásili a splní na 
základě certifikace stanovená kritéria, mohou 
požádat Ministerstvo zemědělství o přidělení 
ochranné známky Q CZ. Zároveň mohou po-
žádat na základě nového dotačního programu 
Státní zemědělský intervenční fond o finanční 
podporu na částečnou úhradu vícenákladů.“ 
Úspěšný program, o který letos požádalo 106 
subjektů, bude pokračovat i v dalších letech.

zdroj: Agrární komora České republiky

KDO PĚSTUJE A PRODÁVÁ BRAMBORY ZE DVORA? 

Prosíme o poskytnutí této informace (dufkova@oakchomutov.cz).  
Zařadíme do mapy, samostatné sekce BRAMBORY ZE DVORA.
Díky. 

mailto:dufkova%40oakchomuto.cz?subject=Brambory%20ze%20dvora
mailto:dufkova%40oakchomuto.cz?subject=Brambory%20ze%20dvora
mailto:dufkova%40oakchomuto.cz?subject=Brambory%20ze%20dvora
mailto:dufkova%40oakchomuto.cz?subject=Brambory%20ze%20dvora
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Pěstitelé jablek zažívají těžké časy! Nezbývá jim 
nic jiného, než tuzemským obchodním řetězcům 
dodávat svou produkci za stále nižší výkupní 
cenu. Ta letos meziročně klesla o několik korun 
za kilogram. 

Některé supermarkety pro různé akční nabídky 
dokonce požadují výkupní cenu i kolem 10 korun, 
aby se přiblížily ceně konkurence z Polska, pro-
tože polští producenti letos mají přebytek ovoce.  

A toho využívají obchodníci, neboť na pultech 
pak jablka stojí přinejmenším třikrát tolik. Zkrát-
ka chtějí co nejlevněji nakoupit a co nejdráž 
prodat. 

Z ovocnářství se z dlouhodobého pohledu bohu-
žel stal nerentabilní obor. Pro některé pěstitelé 
bude tato sezona velmi těžká, možná i likvidační. 

Snad se jednou nedočkáme doby, kdy na pultech 
obchodů budou k dostání jen dovozová jablka  
z Polska a dalších zemí.

zdroj: FB Agrární komora České republiky

Pěstitelé jablek zažívají těžké časy!

No nekup to!
Tak tohle je skvělá Gala s Polska za 12,90, no 
nekup to. Vedle vlevo je  Gala, vypěstovaná  
v Sadech v Klášterci nad Ohří. Ta té polské ne-
může přeci konkurovat.

zdroj: FB Sady Klášterec nad Ohří
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Sady Klášterec Sady Klášterec 
prodejny  vprodejny  v

• • Chomutově, Palackého ul.3995Chomutově, Palackého ul.3995

• • Jirkově, Kostelní náměstí 42Jirkově, Kostelní náměstí 42

• • Kadani, Mírové náměstí 80Kadani, Mírové náměstí 80

• • Klášterci nad Ohří, Chomutovská 246Klášterci nad Ohří, Chomutovská 246

tel.  607 057 302 tel.  607 057 302 

  

Kupujeme ČESKÁ jablka Kupujeme ČESKÁ jablka 

OSAgro JirkovOSAgro Jirkov
prodej v Jirkově, Červený Hrádek 65prodej v Jirkově, Červený Hrádek 65

tel. 605 036 514tel. 605 036 514

třeba tady
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Klikněte do mapy a mapa se Vám zobrazí v interaktivní podobě v aplikaci  google maps.

Pokud máte zájem o zařazení Vašeho sadu s prodejem jablek nebo prodejny, kde prodáváte svoje 
jablka, pošlete nám e-mail (dufkova@oakchomutov.cz), kde bude uvedeno, o jakou firmu se jedná, 
adresu, kde se jablka dají koupit (nebo souřadnice apod.), web nebo FB (pokud máte) a telefonní 
kontakt na Vás.   

Kupujeme ČESKÁ jablka

Mapu, ve které se lze dozvědět, kde se koupít nějaký zemědělský produkt ze dvora či z farmářské pro-
dejny, se snažíme doplňovat. Po jejím rozkliknutí je možné zobrazit jen místa, kde prodávají produkt, 
který zrovna potřebujete (mléko, jablka....) nebo se můžete podívat, co a kde ve Vašem okolí se dá kou-
pit (ze dvora, ve farmářské prodejně). Mapa ale nemůže vzniknout bez součinnosti okresních agrárních 
komor, zemědělců, ale i veřejnosti. 

Proto znovu prosíme, abyste nám na adresu dufkova@oakchomutov.cz napsali, pokud víte o prodejci, 
který není v mapě již zanesený. Děkujeme. 

třeba tady

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodejce%20zem%C4%9Bd%C4%9Blsk%C3%BDch%20produkt%C5%AF
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Mlékomaty. Jsou či nejsou? 

JSOU!
Zatím víme o těchto čtyřech. Víte o dalších? 

DEJTE NÁM O NICH VĚDĚT  

Umístění mlékomatů, o kterých momentálně víme, je zobrazeno na mapě hvězdičkou v červeném 
orámování. Jeden je u Kadaně na školním statku Jezerka, druhý v Malešově v areálu firmy Agro 
Hoštka, třetí provozuje soukromý zemědělec Vítězslav Škoda. Mlékomat je umístěný ve Vraž-
kově. Další je pak na Agrofarmě v Merbolticích. Pokud víte o dalších, dejte nám, prosím, o nich 
vědět.  

Klikněte do mapy a mapa se Vám zobrazí v interaktivní podobě v aplikaci  google maps.

mailto:dufkova%40oakchomutov.cz?subject=V%C3%ADm%20o%20ml%C3%A9komatu%20v%20%C3%9Asteck%C3%A9m%20kraji
mailto:dufkova%40oakchomutov.cz?subject=V%C3%ADm%20o%20ml%C3%A9komatu
https://www.google.com/maps/d/u/2/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
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Stařené hovězíStařené hovězí  
ze Všestudze Všestud

Při příležitosti konání  
předvánočního trhu  
v Droužkovicích přijímáme  
objednávky na 5 a 10 kg směs-
né balíčky stařeného (vyzrálého) 
hovězího masa z plemene  
charolaise.

Balíček obsahuje jak přední  
a zadní maso, tak i  kosti. 

5 kg balíček za 875 Kč,  
10 kg balíček za  1 750 Kč.

Objednávky přijímáme  
do 6. listopadu 2021.  

Balíčky budou
k vyzvednutí na trhu  
v Droužkovicích 27. 11. 2021 
od 9 - 12 hodin.   

724 960 964

info@maskaszk.cz

MAS SZK[7]  

 
Podpora na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva  

 v rodinných domech v Ústeckém kraji v rámci OP ŽP 2021-2027 

KOTLÍKOVÁ DOTACE 2022 
 

     

             
KDO MŮŽE O KOTLÍKOVOU DOTACI V ROCE 
2022 ŽÁDAT A JAK SPOČÍTAT PŘÍJEM 
 

 vlastník nebo spoluvlastník nemovitosti 
(rodinného nebo bytového domu, bytové 
jednotky nebo trvale obývaného 
rekreačního objektu) 

 průměrný čistý příjem na člena 
domácnosti v roce 2020 nebyl vyšší než 
170 900 Kč, tj. 14 242 Kč na osobu a 
měsíc. Příjmy členů domácnosti – osob 
bydlících společně se žadatelem – jsou 
průměrovány 

 sledovány budou jen běžné příjmy za rok 
2020 – zdanitelné příjmy, důchody a 
vybrané typy dávek 

 domácnosti složené výhradně z 
důchodců pobírajících starobní důchod 
nebo invalidní důchod 3. stupně nebudou 
muset dokládat příjmy, jsou automaticky 
způsobilí pro dotaci 

 u nezletilých dětí a studentů do 26 let se 
uvažují příjmy ve výši 0 Kč 

 
Projekt bude zaměřen na nízkopříjmové 
domácnosti. Žadatelé, kteří jej nesplní, mohou 
žádat o dotaci v dotačním programu Nová zelená 
úsporám. www.novazelenausporam.cz. 
 
DOTACI JE MOŽNÉ POSKYTNOUT 
  

 na výměnu kotle na pevná paliva 
s ručním přikládáním nesplňujícím 3., 4. a 
5. emisní třídu za nový ekologický zdroj 

 
 
JAK PODAT ŽÁDOST A JAKOU VÝŠI 
DOTACE LZE ZÍSKAT 
 
Žádosti bude možné podávat na krajském 
úřadě v roce 2022 elektronickou formou. 
Podpora bude poskytována na instalace 
nových zdrojů tepla realizované od 1. 1. 2021 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů s 
následujícími limity: 
 
Kotel na biomasu            130 000 Kč 
Tepelné čerpadlo              130 000 Kč 
Plynový kondenzační kotel 100 000 Kč 

 
Žadatelé budou mít k dispozici seznam výrobků a 
technologií, ze kterého budou moci vybírat nový 
zdroj tepla na vytápění. Nové tepelné zdroje 
splňující Směrnici o Ekodesignu, jsou uvedeny 
v seznamu podporovaných výrobků a technologií 
vedeném na webových stránkách SFŽP -  
https://svt.sfzp.cz/ 

 
 
KONTAKTY 
 
Krajský úřad Ústeckého kraje, Odbor podpory 
podnikání, inovací a transformace 
  
Ing. Tomáš Vaněk   475 657 511 
 vanek.t@kr-ustecky.cz   
Ing. Michaela Bartošová  475 657 279 
 bartosova.m@kr-ustecky.cz  
Ing. Darja Boudníková 475 657 986 
 boudnikova.d@kr-ustecky.cz  
Ing. Nela Brzobohatá  475 657 368 
 brzobohata.n@kr-ustecky.cz  
Bc. Eva Feltlová   475 657 392 
  feltlova.e@kr-ustecky.cz  
Bc. Alena Franceová  475 657 354 
 franceova.a@kr-ustecky.cz  
František Minárik  475 657 363 
 minarik.f@kr-ustecky.cz  
Bc. Kateřina Řádová  475 657 514 
 radova.k@kr-ustecky.cz 
Ing. Natalie Švarcbachová 475 657 677 
 svarcbachova.n@kr-ustecky.cz 
 
 

 
 
          
 

 
VYHLÁŠENÍ ANKETY 

 
ke zjištění zájmu o Kotlíkovou dotací v 
Ústeckém kraji v roce 2022.  
 

Anketu lze vyplnit na webu Krajského úřadu 
Ústeckého kraje na této adrese:  
         
KOTLÍKOVÁ DOTACE 2022: Kotlíková dotace: 
Ústecký kraj (kr-ustecky.cz) 
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Milostivé léto
od 28.10.2021 
do 28.01.2022

Pokud si nejste jisti, zda se Vás tato možnost týká, kontaktujte nás. 
Co nejdříve. Pokusíme se Vám za Vaší AKTIVNÍ SPOLUPRÁCE  
pomoci.  

Zaplatí-li povinný mezi 28.10.2021 a 28.1.2022 z pohledávky, kde 
je oprávněným veřejnoprávní subjekt a dluh je vymáhám soudním 
exekutorem, jistinu dluhu a 908 Kč (poplatek + DPH), odpustí se mu 
zbytek dluhu.

info@maskaszk.cz606 059 047

Potřebujete poradit?

www.maskaszk.cz
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Odebírejte novinky 
buďte v obraze

www.kakuk.cz

na webu www.kakuk.cz srolujte až dolů na konec stránky, zadejte svůj email, na který chcete, aby Vám 
byly novinky zasílány. Pak už jen opište kontrolní (ověřovací) kód a odešlete.   

ZMĚNA ČASU
31.10.2021
ve 3 hodiny o hodinu méně

http://www.kakuk.cz
http://www.kakuk.cz
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Podpora pro Vás

Nabídněte svoje produkty, pozvěte ostatní  
na Vaši farmu, akci atd.

Pošlete nám informaci, pozvánku či plakát. Rádi zveřejníme. 
Platí i pro nabídku prodeje Vašich produktů konečným  
spotřebitelům. Možno i inzerce. ZADARMO. 
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

